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Señor 

JUEZ 2 CIVIL DEL CIRCUITO DE MELGAR 

 

 

 

REF:   PROCESO EJECUTIVO No. 2016 - 0074 

DEMANDANTE: CONDOMINIO CAMPESTRE FUENTE REAL 

DEMANDADO: CLUB HOTEL LA HERRADURA 

 

 

 

AMANDA LUCIA HOICATA PERDOMO, identificada como aparece al pie de mi firma, actuando en 

mi calidad de apoderada de la parte demandante, dentro del proceso de la referencia, me dirijo a su 

despacho para interponer RECURSO DE REPOSICION como lo reglan los arts. 318, 319 C.G.P., dentro 

del término legal contra el auto de fecha de 7-nov-2023, notificado por estado el 8-nov-2023, en los 

siguientes términos: 

 

 

El Juzgado 1 Civil Circuito de Melgar a través de oficio No. 0254, de fecha 27-oct-23 dentro del proceso 

No. 2022 - 0005 en el cual es demandante Juvenal López Rodríguez y demandado Condominio Fuente 

Real solicitó a su despacho como prueba documental que a través de oficio se certificara, entre otros 

aspectos, los siguientes que procedo insertar resaltando en un recuadro rojo lo mencionado para mayor 

apreciación: 

 

 
 

 

Consecuentemente, su despacho emite el auto objeto de recurso y allí erráticamente decreta el envío de 

información que no corresponde a lo solicitado que se circunscribe como lo expresa reiterativamente el 

mismo oficio en cada ítem y corresponde a un periodo de tiempo comprendido entre el 13 de febrero al 
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30 de abril de 2019, sin embargo, su despacho en la parte resolutiva del auto hoy recurrido decreta que 

se envíe información correspondiente a otros periodos de tiempo como son: 

- Audiencia realizada el 19-ene-2018  

- Dictamen presentado de oct-2021. 

- Acta de audiencia realizada el 27-abr-23. 

 

Periodos de tiempo que no son los objetos de la prueba solicitada a través de oficio, recuerdese que, en 

una prueba documental a través de oficio, su despacho debe limitarse a lo que solicita el Juzgado que la 

está solicitando. 

 

 

Sumado a ello, en el citado oficio de la prueba documental se determina que se certifique que si dentro 

del periodo del 13 de febrero al 30 de abril de 2019  se aportó peritaje del señor Juvenal López por parte 

del Condominio Fuente Real, y el peritaje que pretende su Señoría adjuntar  corresponde a un dictamen 

pericial que no aportó el Condominio Fuente Real, sino que fue arrimado al proceso que cursa en su 

despacho para que obrara dentro del cuaderno de incidente N°7 de regulación de honorarios de Carlos 

Abondano en contra del Condominio pero que corresponde al peritaje aportado  por una persona 

natural denominada José Roberto Junco dentro del proceso ejecutivo N°2022-054  que el instauro por  

Honorarios en contra del Condominio y que también cursa en su propio Juzgado, y   en un periodo de 

tiempo que no es objeto de debate probatorio ante el Juzgado 1   Civil del Circuito de Melgar que así lo 

requiere  por medio del oficio.   Por ende, nada tiene que ver con la prueba a través de oficio pues en ella 

es literal el Juzgado 1  en circunscribirla a: 

 

….(…)

 
 

 

 

Tal como se constata en la demanda ejecutiva del citado señor José Roberto Junco, donde está el citado 

peritaje que nombra su despacho y que procedo a insertar la parte de la demanda donde asi se 

manifiesta y copia de la primera hoja del peritaje donde se expresa por el perito que ese dictamen lo 

hace por solicitud el señor Junco nunca del Condominio: 

 

 

mailto:mcjasesoresltda@yahoo.es


   
  
 
   

 
 

 
Calle 19 N° 6-68 oficina 502 EDIFICIO ÁNGEL, BTÁ. Teléfono: 3340357 

CEL. 3108738937.  E-MAIL:  mcjasesoresltda@yahoo.es 

 

AMANDA Lucía HOICATá PERDOMO 
  ABOGADA  

CALLE 19 N. 6-68 OFICINA 502 EDIFICIO ÁNGEL BTÁ 
                             CORREO ELECTRONICO: mcjasesoresltda@yahoo.es 

 

3 
 

 
 

mailto:mcjasesoresltda@yahoo.es


    
  
 
   

 
 

 
Calle 19 N° 6-68 oficina 502 EDIFICIO ÁNGEL, BTÁ. Teléfono: 3340357 

CEL. 3108738937.  E-MAIL:  mcjasesoresltda@yahoo.es 
 

AMANDA Lucía HOICATá PERDOMO 
  ABOGADA  

CALLE 19 N. 6-68 OFICINA 502 EDIFICIO ÁNGEL BTÁ 
                             CORREO ELECTRONICO: mcjasesoresltda@yahoo.es 

 

 

mailto:mcjasesoresltda@yahoo.es


   
  
 
   

 
 

 
Calle 19 N° 6-68 oficina 502 EDIFICIO ÁNGEL, BTÁ. Teléfono: 3340357 

CEL. 3108738937.  E-MAIL:  mcjasesoresltda@yahoo.es 

 

AMANDA Lucía HOICATá PERDOMO 
  ABOGADA  

CALLE 19 N. 6-68 OFICINA 502 EDIFICIO ÁNGEL BTÁ 
                             CORREO ELECTRONICO: mcjasesoresltda@yahoo.es 

 

5 
 

 
 

 

De igual manera sucede con las acta de audiencia del 19-ene-2.018 y 27-abr-23 que no se están 

solicitando en la prueba documental por medio de oficio y que su Despacho a pesar de ello, quiere 

caprichosamente incluirlo, ya que dicha prueba es literal que se debe certificar  sobre dictámenes 

rendidos en audiencias durante el periodo del 13 de febrero al 30 de abril de 2019 y las citadas 

audiencias que pretende su Señoría se envíen, no están comprendidas dentro del marco de tiempo 

solicitado en el oficio. 

 

Asi mismo, ni siquiera en dicha audiencia de 19-ene-2018 se rindió ningún peritaje por el citado señor 

Juvenal López a nombre del Condominio Fuente Real, pues ni siquiera dicho señor asistió y asi lo 

comprueba el acta de la misma que reposa en el expediente. Tal como se constata en l acta de la misma 

que procedo a insertar: 
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Aunado a ello, la otra audiencia que refiere su Despacho del 27-abr-23, el citado perito Juvenal López 

no rindió ningún peritaje a nombre del Condominio Fuente Real, ni siquiera habia sido citado como 

testigo ni oficiosamente, ni por las partes pues recuerdese que se refiere a una audiencia de fallo dentro 

del  trámite incidental instaurado por honorarios del Señor Carlos Abondano, quién aportó un peritaje 

de dicho señor Juvenal López y era en contra del Condominio, pero que inexplicablemente Usted como 

titular del despacho sin haber sido decretado ese testimonio, lo dejó asistir a la audiencia, y lo más 

reprochable interrogo al  señor Juvenal López, sin poder el Condominio fuente Real interrogarlo a su vez, 

sin poder ejercer el derecho de contradicción,  pero ello no significa que el citado señor Juvenal López 

haya emitido en esa audiencia un peritaje a nombre del Condominio Fuente Real. 

 

 

Conducta reprochable de su Señoría que se vio obligado el Condominio a tener que impugnar el fallo 

de fecha 25-jul-23 que emitió su despacho en claro detrimento de la copropiedad, haciendo análisis de 
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prueba de manera incorrecta y haciendo extensivos contratos de honorarios inexistentes firmados a 

favor del señor Carlos Abondano dejando asi la constancia en dicho documento y que hoy es objeto de 

estudio de segunda instancia. 

 

 

Igualmente,  hoy El Condominio Fuente Real tiene nuevamente que dejar constancia de actuaciones de 

su Señoría a través de este escrito,  que extrañamente busca adoptar decisiones en contra del 

Condominio Fuente Real fuera en claro detrimento de los marcos legales establecidos, como se reitera, 

emitiendo fallo del incidente de regulación de honorarios con base en un contrato que nunca fue firmado 

a favor del señor Carlos Abondano, interrogando a testigos en audiencia de fecha 27-abr-23  como 

sucedió con el señor Juvenal López que no había sido decretado por su Despacho y pretendiendo  

además también emitir doble fallo para cobrar doble vez honorarios por la misma gestión por valor de 

$357.230407,70 tanto en el incidente de regulación de honorarios de Carlos Abondano contra y  

además en el fallo por los mismos honorarios dentro del proceso ejecutivo No. 2022 - 0054 del señor 

José Roberto Junco, ambos en contra del Condominio Fuente Real, y ahora su Señoría conjuntamente 

pretende enviar pruebas que no corresponde a lo solicitado a través de oficio No. 0254, de fecha 27-oct-

23 proveniente del Juzgado 1 Civil Circuito de Melgar, dentro del proceso No. 2022 - 0005 en el cual 

es demandante Juvenal López Rodríguez y demandado Condominio Fuente Real, en claro 

favorecimiento de este perito. 

 

 

No le es dado a un Juez en una prueba documental a través de oficio, enviar pruebas distintas e 

información diferente a la que se le está solicitando, como lo pretende hacer su Despacho en este auto 

objeto de recurso,  en el cual ni siquiera respeta el periodo de tiempo objeto de debate probatorio y más 

cuando pretende enviar documentación manifestando que fueron dictámenes periciales rendidos por el 

señor Juvenal López a nombre del Condominio, cuando no es cierto, y asi lo demuestra el expediente que 

cursa en su despacho y del cual la parte demandante posee la totalidad del proceso con todos sus 

cuadernos y registros tanto de primera, segunda instancia y actuaciones ante la Corte.  

 

 

 

Por todos estos argumentos, la parte actora exige se corrija el auto en mención y se envíe la información 

y medios probatorios solicitados dentro del periodo del 13 de febrero al 30 de abril de 2019 como es su 

deber.  

 

 

Cordialmente, 

 
AMANDA LUCIA HOICATA P. 

T.P. Nº 83.790 C.S.J. 
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Señor
JUEZ 2 CIVIL DEL CIRCUITO DE MELGAR

  

REF:                                       PROCESO EJECUTIVO No. 2016 - 0074
DEMANDANTE:            CONDOMINIO CAMPESTRE FUENTE REAL
DEMANDADO:             CLUB HOTEL LA HERRADURA

 

AMANDA LUCIA HOICATA PERDOMO, identificada como aparece al pie de mi firma, actuando en mi calidad
de apoderada de la parte demandante, dentro del proceso de la referencia, me dirijo a su despacho para interponer
RECURSO DE REPOSICION como lo reglan los arts. 318, 319 C.G.P., dentro del término legal contra el auto de
fecha de 7-nov-2023, notificado por estado el 8-nov-2023.

Atentamente,

AMANDA LUCÍA HOICATÁ PERDOMO

Calle  19 N° 6-68 OFICINA 502 EDIFICIO ANGEL  BTA.
TE. 334 03 57 
CEL. 3108738937
     317 5956635

HORARIO DE ATENCIÓN . 
La Atención  no es presencial salvo las excepciones necesarias. Por esto sera virtual  a
traves de los diferentes canales  dispuestos asi:
1- Llamadas telefónicas al   fijo  3340357  en el horario de 8:30  a.m a 3:30  p.m.,  de
lunes a viernes.
2- Llamadas  al   celular 3108738937 desde las 11 a.m a las 6 p.m. de lunes a viernes.
3- Por WhatsApp  al celular 310 8738937  desde las 11 a.m a las 6 p.m. de lunes a viernes.
4- Correo electronico en cualquier  horario.
5- Reuniones virtuales previo agendamiento de la oficina para efectuarlas.



AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: Este correo electrónico contiene información de la
Oficina de MCJ ASESORES LTDA Y DE LA DRA AMANDA LUCÍA HOICATÁ PERDOMO Si 
no  es  el  destinatario  de  este  correo  y  lo  recibió  por   error comuníquelo  de 
inmediato,  respondiendo  al  remitente  y  eliminando  cualquier  copia que pueda  tener 
del
 mismo en desarrollo de lo preceptuado por la Ley 1581 de 2012. Si no es el
destinatario, no podrá usar su contenido,  de  hacerlo podría tener  consecuencias 
legales 
como las contenidas en la Ley 1273 del 5 de enero de 2009  y  todas las que le
apliquen.  Si es el destinatario, le corresponde mantener reserva en general  sobre  la
información de este mensaje, sus documentos  y/o archivos adjuntos, a no ser que
exista una autorización explícita. Antes de imprimir este correo, considere si es
realmente necesario hacerlo.


